FYZIKA 6. TRIDA
MERENI FYZIKALNICH VELICIN

o Zopakujte si méreni objemu, jednotky objemu a jejich pievody.

e Do sesitu vypracujte nasledujici piiklad.
Ptiklad: Pfeved’te na jednotky uvedené v zavorce.

3,5m? (hl) = 26000 ml (hl) =
0,7 dl (cm?®) = 0,08 cm® (mm?) =
320 mm?3 (dm?®) = 0,009 hl (cm?) =
65cl (1) = 8300 mm? (ml) =

o Piectéte si v ucebnici nové ucivo — Méteni hmotnosti télesa — str. 98 — 104.
e Do sesitu opiste zapis. Viechno projdeme pii ,,Zivém spojeni,

e Pokud by si n€kdo nevédél rady nebo néco potieboval, napiste na e-mail: reditel@zszborovice.cz

Zapis do sesitu

Hmotnost
— znacka: m
— zédkladni jednotka: kg (kilogram)
— dalsi jednotky: t (tuna)
g (gram)
mg  (miligram)
plati: 1g=0,001kg
1 mg =0,001 g =0,000001 kg
1t = 1000 kg
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— mg¢fidla hmotnosti - vahy:
o osobni
kuchynské
digitalni
rovnoramenné (laboratorni)
a dalsi
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— nakresli obrazek str. 99/obr. 1.88a) i s popisem jednotlivych casti vah



Na rovnoramennych vahach méfime hmotnost tim, Ze porovnavame hmotnost télesa s hmotnosti zavazi,
kterou zname.

Meéfeni hmotnosti pevného télesa

— soucet hmotnosti v§ech zavaZzi na misce se rovna hmotnosti vazeného télesa

Méfeni hmotnosti kapalného télesa

— hmotnost kadinky .............. m1 =

— hmotnost kadinky s vodou .... mz =
— hmotnost vody .................. m=mz— M



